
令和元年度　学校評価アンケート　1学期
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教：「学び合い」を意識し，進んで授業形態を工夫していますか。 

保：お子様は学校の学習で今までよりも力を付けていると感じていますか。 

生：授業は楽しくわかりやすいですか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：生徒に与える課題を工夫し，考えの根拠を明らかにした発表するように指導

をしていますか。 

保：お子様は学校の学習に前向きに取り組んでいますか。 

生：授業の課題に進んで取り組み，自分の考えとその理由を友達に話したり，発

表したりしていますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：家庭学習の仕方や取り組み方の指導をしていますか。 

保：お子様は，自主学習などの家庭学習の習慣が身についていますか。 

生：家庭学習で，計画的に自主学習を進めていますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：相手を見て進んであいさつするよう指導していますか。 

保：お子様は，相手を見て進んであいさつをしていますか。 

生：相手を見て自分から進んであいさつをしていますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：黙働は，生徒の豊かな心や愛校心の育成に成果を感じますか。 

保：お子様は，家庭において心を磨くという黙働の成果が出ていると思いますか。 

生：黙働の意義を理解して清掃に進んで取り組んでいますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：人を思いやる心がもてるよう，授業，道徳，特活，行事や部活動等の指導に工夫をしていま

すか。 

保：お子様は，相手のよいところを見るようにし，誰に対しても思いやりの心をもつよう努力して

いると思いますか。 

生：相手のよいところを見るようにし，誰に対しても思いやりの心をもつよう努力していますか。  

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：自ら時間を守り，生徒への指導をしていますか。 

保：お子様は時間を意識して行動していますか。 

生：時間を守って行動していますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：チームワークの向上を目指した部活動経営はできていますか。 

保：お子様は部活動や自分の目標としている活動に前向きに取り組んでいます

か。 

生：部活動や課外活動，委員会活動や学校・学年行事にチームワークを意識して

取り組んでいますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：生徒が主体となる活動（委員会・行事）の工夫をしていますか。 

保：お子様は学校行事や委員会活動・係活動に積極的に取り組んでいますか。 

生：あきらめない気持ちで夢や目標に向かって取り組んでいますか。（生活面・学習面

を含めて） 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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教：共通理解・連携のもとに，一人一人を大切にした「よさを伸ばす指導」を実践し

ていますか。 

保：お子様は楽しく学校に登校していますか。 

生：学校に楽しく通っていますか。 

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 
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